

珍茗元旦享乐购
20赠5迎新年

服务热线：0871 - 96588



昆明 1月2日 晴 4~19℃

冷空气明晚来袭 多地降温降雨

小花园环形天桥 本月中旬将完工

实现人车分流 缓解青年路交通压力



这几天，昆明市首座环形天桥——小花园环形天桥在夜间特别显眼。它以五彩灯光展现在市民眼前。记者从现场获悉，该桥施工将于本月中旬前全部完成。

小花园环形天桥为钢箱梁结构，天桥增设了二层连廊，将天桥与商业建筑联通，与周边商业紧密结合，提

升商业气氛的同时，在景观上形成一个独具特色的空中花园。在靠近西南大厦一侧，这样的空中连廊还为市民打造出一个巨大的长条形遮雨空间。环形天桥的四角共设计了5部扶梯、4部垂直电梯和4部步梯。

这几天夜晚，还未投用的天桥已经在测试夜景灯光，可谓五光十

色，引人瞩目。据《2019年Q1(第一季度)中国主要城市交通分析报告》显示，昆明最拥堵的路段为青年路，从鼓楼路到拓东路方向有40天拥堵。待小花园环形天桥投入使用后，将实现人车合理分流，有望缓解人民路以及青年路的交通压力。

本报记者 张勇 摄影报道

低保可在线上申请了 “我要办低保”在“一部手机办事通”App上线试运行

去年12月30日，记者从云南省民政厅第四季度例行新闻发布会获悉，“我要办低保”在“一部手机办事通”App上线试运行，在全省范围试运行城乡低保办理“掌上办”“指尖办”，大大提高为困难群众服务的办事效率。

目前，低保主要通过线下申请、窗口办理，经个人申请、家庭经济状况调查、民主评议、审核公示、乡镇（街道）审核、审批公示、县级民政部门审批7个流程，困难群众申请办理不够便捷、高效。

困难群众可注册开通“一部手机办事通”App账号，点击“低保申请”事项，在准备相关申请材料后，按照操作指南，通过申请人身份信息实时验证、申请信息在线填写、家庭经济状况核对在线授权、证明材料即时上传，完成低保线上申请。

需要提醒的是，申请前应准备好共同生活家庭成员的身份证件，以及用于领取低保金的银行卡等有效证件。对于需要申请人提供的患大病、重病、就学、突发灾害、意外事故

等有关情况，申请人可选择通过拍照等方式上传，无需提供纸质证明材料。值得注意的是，按照规定，申请人应按规定提交所需材料，并对提供信息的真实性负责。

随着“我要办低保”试运行，我省低保申请从传统窗口申请、线下办理实现线上线下均可申请办理，群众可根据实际自行选择。无论选择哪一种申请方式，实地入户核查、民主评议等程序仍需要申请人积极配合工作人员完成。 首席记者 宋金艳

孩子们爱心义卖 共筹集到3000余元

昨日上午，海埂公园鸣声阵阵，来自昆明市银苑之音艺术培训学校的师生和家长们在美丽的滇池湖畔拉开了新年特殊的“第一跑”。

它本是一场亲子之间的“迷你”马拉松，但今年，它还多了一个特殊的标签——“爱心”。在马拉松活动结束之后，师生和家长们还会在海埂公园团结广场举办一个“爱心集市”。

昆明市银苑之音艺术培训学校老师刘亚飞介绍，集市上的所有义卖商品

都来自于师生、家长，所卖得的钱将通过昆明市青少年发展基金会捐献给云南希望小学。他认为，这样的义卖活动不仅能让孩子们学会节俭、分享，丰富社会交往经验，还能潜移默化地教会孩子们懂得爱、懂得感恩。“这次义卖活动孩子们共筹集到了3000余元，学校还将自行出资一部分，凑齐5000元整，并交给昆明市青少年发展基金会。希望明年有更多人加入到我们的队伍中来！”

本报记者 马雯 实习生 赵一锦

彩票开奖	
中国福彩网(截至1月1日24时)	
福彩3D 0 8 7	第2020001期
七乐彩 03 04 05 08 18 19 22 + 30	第2020001期
中国体彩网(截至1月1日24时)	
大乐透 17 25 26 32 34 + 04 07	第20001期
排列3排列5 2 0 2 2 8	第20001期

中老年人高发眼疾 青光眼与白内障

明日下午2点 普瑞眼科将开展相关讲座

据统计，白内障是首位可逆性致盲眼病，但可以通过手术达到恢复视力，治愈疾病的目的。而青光眼是第一大不可逆致盲性眼病，目前尚无确切有效的治疗方法，但如果早发现，早诊断，早治疗，可以控制延缓病情的发展。“2020年眼科新进展学术研讨会”暨云南青光眼手术中心成立大会将在春城举行，届时，来自全国各地的知名眼科专家将参与此次盛会，共同为眼科的技术发展出谋划策。

昆明普瑞眼科医院白内障专家叶计芬介绍，白内障过熟的病人会容易发生青光眼，青光眼的病人亦较易发生白内障。青光眼和白内障在中老年朋友中这两种眼疾同时发生的几率较高，而若病情需要，可以考虑进行白内障和青光眼的联合手术，改善视力情况。

为让中老年朋友了解更多白内障和青光眼的防治知识及治疗方法，1月3日下午2点，昆明普瑞眼科医院将开展白内障与青光眼治疗与护理的相关讲座，需要的中老年朋友可拨打医院总值班电话报名或者持该报纸到院参加活动，到场的朋友提供眼科四项基础检查及眼底欧堡检查。

雅度口腔6周年庆典

86版《西游记》唐僧扮演者徐少华亲临助阵

昨日，昆明雅度口腔6周年庆典在昆明举行。此次庆典上，雅度口腔发布了钻石种植牙、彩虹线矫正两项新品，雅度口腔医护团队进行了诚信医疗宣誓，并与多家合作伙伴启动正品联盟。86版《西游记》唐僧扮演者徐少华亲临助阵，给春城市民带来精彩演出和好礼。

昆明雅度口腔是德国百年齿科品牌雅度齿科的全球连锁机构，成立6年来，雅度口腔以“德国4D数字化微创口腔种植”为技术优势，以大批国内外知名口腔医学专家的加盟为人才优势，接诊患者近十万人次，完成了两万多颗种植牙手术案例，是昆明种植牙数量极多、成功率极高、群众口碑极好的口腔医疗领军品牌。

雅度口腔院长梁颖恒介绍，为履行社会责任，雅度与云南省青基会携手成立了“希望牙科”公益项目，多次深入贫困山区义诊，免费让上万名群众通过公益项目得到了口腔保健指导和治疗，为群众解除口腔疾病、推动口腔健康水平方面收效显著，受到社会各界的高度赞扬。

庆典现场举行了精彩的文艺表演。著名表演艺术家，国家一级演员，86版《西游记》唐僧扮演者徐少华的到来，将庆典气氛推向高潮。时隔33年，徐少华在雅度6周年品牌盛典上不仅演唱了西游记主题曲，还演唱《女儿国》插曲，为大家重温经典。市民们纷纷与徐少华合影，参与免单抽奖活动。

同时，雅度以免拍片检查、专家诊断或手术费用的方式，让广大市民以钜实惠的价格，享受国际一流水平的口腔医疗服务，享受一口好牙带来的健康生活。

本报记者 王劲松